du3uyeckKue sesTud4UHbI
U Ux usaMepeHue




du3uyeckKue sesiludYUHbI:

ebicoma h , macca m, nymb S, CKOpocmb Vv , epemsi t,
memnepamypa t, o6Lém V u m.o.

N3mepumb ¢pbusuyeckyro eesiuduHy —

3mo 3Ha4Yum cpasHUMb €€ ¢ 0OHOPOOHOU 8esTu4UHOU,
npuHssmou 3a eGUHUUY.

EQuHuubl usmepeHusi huau4yecKux eesIUMUH:

OCHOBHLBI e

OrnHa - 1wm - (meTp)
Bpema - 1c - (cekyHoa)
Macca - 1 kr- (kunorpamm)

[fpousBoOoAHLIE

Obvem - 1Mm° - (MmeTp KyOudecknn)
CkopocTtb - 1 m/c - (MeTp B cekyHAY)




lMpucmaeku Kk Ha3eaHUSIM eOUHUUY:

KpaTHble npuctaBku - yeenuumsatoT B 10, 100, 1000 n T.4. pas

r -rekto ( x100) K —kuno ( x 1000) M — mera (x 1000 000)
1 KM ( KUNOMeETP) 1 Kr (Kunorpamm)
1km=1000m =10%m 1kr=1000r=10°%r

KpamHbie npucmaeku ucrnosib3yrom npu usmepeHuu 60os1bwux
paccmosiHuli, macc , o6bemos, ckopocmeu u m. 1.

[JonbHble NpUcTaBKU — ymeHblatoT B 10, 100, 1000 u T.4. pa3

o —npeumn (%0, 1) c—caHtn ( x 0, 01) M — munnm (x 0, 001)

1 am (geummeTtp) 1am =0,1 m 1 cMm (caHTumeTp) 1cm = 0,01 m
1 MM (MunnmmeTp) 1mm = 0,001 m

HdonbHbie npucmaeku ucnosb3yrom rnpu usmMepeHuUU MasbIix
paccmosiHull, ckopocmel, macc, 06LEémMoe u m.n.




du3suyeckue usmepumersibHble nMpubop.bl:

* Ka)XObll npubop npedHa3Ha4yeH OJisi U3MePEeHUs1 onpeodesiEHHOU
¢ghu3u4yecKou 8esIUYUHbI;

* KaxxOblil npubop, Kak npaeusio, umeem wkKany;

* wkKasnbl npubopos, nNpedHa3Ha4YeHHbIX OJis USMepPEeHUs1i OOHOU
¢husu4ecKkol eesludUHbI, MO2ym omsiud4ambcsi UeHOoU OesleHUsl.

MeH3ypku Onsi usmepeHusi Yacbl u cekyHOomep Ons ”””ed“"u 01151 u3MepeHusi
obbemoe xudkocmeu u3MepeHusi 8peMeHU JIUH ompe3Koe

AmMmnepmempbl U 80JIbmMempbli
Os1s1 u3MepeHUsi cuJibl 3JIEKMPUYECKO20 TepmomMempkbI 01151 usMepeHUsi meMnepamyphbl
MmokKa U Hanpsi>keHusi e uenu 4



LleHa OdesnneHusi npubopa:

0(- 0(:
St 30 LleHa deneHusi npubopa noka3bieaem, KaKOMy

3Ha4YyeHUulo eesIu4UHbI coomeemcmeyem camoe
maJsioe desieHUe WkKarsbl.

0 UmobnI onpedesiumsb UeHy odesieHUs1 WKalbl,
: Heob6xo0uMo:

 Haumu dea bnuwxauwux wmpuxa WwkKasbl, 03J1e
KOMopbIX HanucaHbl 3Ha4YeHUs1 8eJIUYUH;

e 8blyecmb U3 60sIbWIE20 3HAYEHUsI MeHbuwee U
pa3desniumb pe3ysibmam ebldYumaHusi Ha 4YUucJio
desieHUl, Haxo0sIUuuxcsi Mexoy eblibpaHHbIMU
wmpuxamu.

lMpumep ( cm. puc.1 eHu3y): (80-60):4 =35 mn,

m.e. yeHa desieHus1 MeH3ypku Ne 1 pasHa 5 mn
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3adaHue: Onpedesiume yeHy deseHusi npubopoe,
u3obpakeHHbIX Ha PUCYHKax.
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Onpedenume ueHy OesieHusi npubopos:
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